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Окупанти перекрили два стратегічні
маршрути до Криму після нічних ударів
Після нічних ударів БПЛА заблоковано рух через переправу
Генічеськ - Арабатська стрілка та у напрямку пункту пропуску
"Джанкой"

Богдан Гірник
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Два маршрути до Криму перекрили після ударів

Нічні удари безпілотників знову зупинили рух одразу на двох
ключових шляхах до окупованого Криму. Тепловізійні сигнатури
зафіксовано в районі з'їзду з моста, що з'єднує Генічеськ з
Арабатською стрілкою. Рух у бік пункту пропуску "Джанкой"
повністю перекрито після ударів поблизу Чонгара. Перший удар по
Чонгарському мосту стався 7 червня, після чого рух вдалося
відновити лише в реверсивному режимі.

Про обидва пошкодження, з посиланням на дані супутникової зйомки,
повідомила моніторингова група "Кримський вітер". Атаку
підтвердив Володимир Сальдо - очільник окупаційної адміністрації
Херсонської області. Пошкодження мосту між Генічеськом та
Арабатською стрілкою підтверджують і інші джерела.

Як заявив Володимир Сальдо, очільник окупаційної адміністрації
Херсонської області:

Після масового нальоту БПЛА знову пошкоджені мости у
Херсонській області. Після нічної атаки знову пошкоджено міст
поблизу Чонгара - рух через АПП "Джанкой" повністю перекрито.
Також нічні удари наносилися по мосту, що з'єднує Генічеськ з
Арабатською стрілкою. Рух по ньому перекрито. Зберігається
дронова небезпека, тому фахівці розпочнуть оцінку ступеня
пошкоджень одразу після дозволу оперативних служб.
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Арабатська стрілка - один із ключових логістичних маршрутів, який
російські військові використовують для сполучення між окупованим
Кримом та захопленою частиною Херсонської області. Раніше, після
ударів по Чонгарському мосту в ніч на 7 червня, на Арабатській
стрілці вже виникли перебої з постачанням хліба та пального.

Як удари змінили логістику окупантів

Чонгарський міст, що з'єднує тимчасово окупований Крим із
материковою частиною України, повністю знищений після кількох
ударів дронами. Після цього росіяни звели понтонну переправу
через Чонгар, але й вона не вирішує проблему масштабних
перевезень.

Саме через Чонгар пролягав найкоротший шлях на Запорізький та
Херсонський напрямки, на Мелітополь, Токмак, Бердянськ. Тепер
окупанти змушені направляти військові ешелони через Армянськ.
Використання Перекопського перешийку як обхідного маршруту
збільшує логістичне плече приблизно на 100 км і підвищує витрати
пального та зношеність техніки.

Аналітики DeepState раніше зазначали, що під вогневим контролем
Сил оборони перебувають ключові логістичні маршрути окупантів на
півдні. Зокрема Чонгар та Арабатська стрілка мають важливе
значення для постачання російських військ. Сальдо визнав, що
противник цілеспрямовано б'є по транспортній інфраструктурі, щоб
створити проблеми людям.

Серія ударів по переправах у червні 2026
року

Сили оборони України продовжують руйнувати логістику окупантів на
шляху до Криму. Вранці 10 червня на тимчасово окупованій частині
Херсонщини перекрили рух мостом між Генічеськом та Арабатською
стрілкою після нічних атак дронів. Це вже друга важлива
переправа, рух якою зупинили за останні дні - після Чонгарського
мосту. Детальніше про удари по мосту Генічеськ - Арабатська
стрілка та наслідки для окупованого регіону повідомляв
Informator.

В операції на Чонгарі підтверджено ураження КПП "Джанкой",
залізничного мосту, понтонної переправи та вантажівок. Операція
проходила в ніч проти 13 червня. Її здійснили спільними силами
Центру мультидоменних операцій "Фаланга" 1 ОШП імені Дмитра
Коцюбайла та 475 ОШП "CODE 9.2". Ці систематичні атаки на
переправи аналітики розцінюють як частину ширшої стратегії
ізоляції окупованого Криму від материкових маршрутів постачання.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Мости до Криму під ударом - військовий Алекс розповів, як
власна зброя України змінює правила гри

 Командування Чорноморського флоту РФ готується залишити
Севастополь - "АТЕШ"

 У Криму пролунали потужні вибухи - повідомляють про удар по
Сакській ТЕЦ та перебої з електропостачанням

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Удар РФ по Дніпру –
зруйноване приміщення коледжу,
пошкоджений Будинок органної
музики та підприємство
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Удар РФ по Дніпру –
зруйноване приміщення
коледжу, пошкоджений Будинок
органної музики та
підприємство

В окупованому Криму спалахнув
аеродром Гвардійське, де раніше
зберігалися російські Шахеди

08:56

В окупованому Криму
спалахнув аеродром
Гвардійське, де раніше
зберігалися російські Шахеди
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Мін'юст пояснив різницю між заповітом і

спадковим договором та іншими правовими

поняттями
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Будиночок в селі - Кабмін ухвалив

важливу програму для ВПО
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Суддя Мастершеф проти нових правил

української мови - Це таке особисте

07:27

Українські дрони навідались у

Підмосков'я - вибухи біля оборонного

підприємства в Реутові
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